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N — HaTyparnbHble Ynucna
Z —Uernble Yncna
Q — paumoHarbHble Yncna



"
Hangute 3Ha4eHnsa BbipaXeHUn:
3+3+3+3=
RER R DA =
Yrnpocmume 8bipakeHue:

X+HX+X+...+t X +X =
1 cria2aembix



" N

Haudume Haiidume o6bem

niowaob Ky6a c pebpom 0,5
Keadpama co CM.
CMODOHOU 10CM.

§=a’ V=a’
S = 10° = 100cMm? V=0,5=0125 cm’
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)10 10 = 10°

2)28+ 28+ 28 =28
3)3-3-3:3:3-3:3:-3-3 =3
4)1,5-1,5-1,5-1,5- 1,5+ =15°
1,5 =(-2C)
5)(-2C) (-2C} (-2C} (-2C} (-2C)= (X +y)
6) (X+y)* (X+y)" (X+y)* (X+y)
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CmeneHb C
HamypaJibHbIM
rnokKalsamersnem



"
CTeneHb Cc HaTypanbHbIM
nokKasaTtenem

NOKa3aTeEJslb

crenedu

a'’ =geaea-...*a*a

n
MHoOXXumerneu
OCHOBaHue
cTeneHu

5% 3,7; 0% (-4,8f



" S
CmeneHbIO Hucs1a ac
HamypaJibHbIM [IOKa3ameJsieM n
(n > 1)Ha3bleaemcs
rnpou3sedeHue n MHO)Xumereu,
Ka)xObIU U3 KOMOPbIX PaseH a.

CmeneHbrO YUuciaac
rnoka3lameJsieM 1 Ha3bi8aemcs
camo yucJsio a @'=a)

Onepayuro ombICKaHUsI cmereHu
HA?2LIC3AKOIM 020 HIIOM Q



|
‘ NQJ. ‘ ‘pe,EI,CTaBbTe B BUAOe

nponsBeaeHns

TPETbIO CTEMEHb YNCNa 4 U HANguTe
ee YncrnoBoe 3Ha4YeHue.

4 =444 =64

Ne2. Yemy paBHa cymma KyboB Ymncern
SN3°?

P +3 =125+27=152
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Neo 3. Bbiuncnure:
1)53 =125

4)1°-9°+10° =920
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Ne 4. Hangurte x, ecnu

1)2=32 2)x°=125
2X=25 X3=53
X=) X=5



gie

Ne5: CpaBHUTE C HyNEM 3HAYEHUS
BblpazeHdY

(-6)°— 12 -0
4°-(-1)°

(-1,3)-3° L
(-10)°

) — ™~ <o
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Kakyro
3aKOHOMEPHOCMb

MOXKHO 3aMemumab?

(2 =(2)(-2)=4

-2 =(-2)(2)(-2)=-8

() =(2(2(2(Y=16

(2 =(-2)(-2)(-2)(-2)(-2)=-32

(2 =(2D(2D(2(2)(2)(-2)=64
(’2/=('2)(-2)(-2)(.2)(_2)(_2)(_2)=_128
(-2)8=(-2)(_2)(_2)(-2)(-2)('2)('2)('2)=256

(=2 D D22 (-2)=-512
2)°=(-2)(-2)(2)(2)(-2)(-2)(-2)(2)(-2)(-2)= 1024



Mcnonb3oBaHue 3anucuv B BUAe
cCTeneHu.

B cpusuke: [Mpu nepegode

10=10" e9UHUU U3MEepPEeHUS
100=10° caHmu)

1000 = 10° (kus10) 72KM = 72000M = 7210’ M

Sk2 = 50002 = 510’2
1000000 = 10° Me2a)

1000000000 = 10° Tuea)
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[lomaluHee 3agaHue:
§ 9 (onpenenerHns BblyuYnThb),
Ne136 (4eT), Ne 137(4eT),
Ne 139(uer).



